



Warszawa, dn. 17.10.2019 r.

**DYREKTOR GENERALNY
URZĘDU DO SPRAW CUDZOZIEMCÓW**

Arkadiusz Szymański

BDG.WZP.260.43.2019/ES

dotyczy postępowania: **40/ROZDZIELNIA ELEKTRYCZNA/PN/19**

Zamawiający informuje, że w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Modernizacja rozdzielni głównej niskiego napięcia w budynku Urzędu do Spraw Cudzoziemców przy ul. Taborowej 33 w Warszawie**”, w dniu 14 i 17 października 2019 r. wpłynęły pytania do treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia. W związku z powyższym, Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), udziela wyjaśnień.

Pytanie 1:

Dlaczego łukoochronność rozdzielnicy RGK ma wynosić 100kA przy wytrzymałości zwarciowej 25kA? Czy zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania innej obudowy niż OKKEN firmy Schneider Electric, i łukoochronności mniejszej niż 100kA?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z dokumentacją projektową zawartą w załączniku nr 1a do SIWZ - na rysunku Nr EL-03 (elewacja RGK) projektu wykonawczego w zamieszczonej tabeli parametrów planowanej do zabudowy rozdzielnicy RK (rozdzielnica komputerowa) jest wymieniona wartość łukoochronności „**do 100 kA**”.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że można zastosować inną obudowę o ile spełnia w/w zalecenia Zamawiającego określone w załączniku nr 1a SIWZ - rysunek Nr EL -03 (elewacja RGK).

Pytanie 2:

Czy aparaty w polach odpływowych rozdzielni RGK, powinny być w wersji wysuwnej? Gdyż nie wynika to jasno z elewacji.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak i takie było jedno z założeń planowanej inwestycji. Dokładny opis parametrów charakterystycznych zawiera załącznik nr 1b do SIWZ - STWiOR pkt 7 str. 7.

Pytanie 3:

Które obwody odpływowe w rozdzielni RGK są uznane jako ważne? Gdyż w dokumentacji jest napisane, aby zaprojektować takie jako wysuwne a nie jest określone, które dokładnie obwody.

Odpowiedź Zamawiającego:

Wszystkie obwody są ważne i mają być wykonane w wersji wysuwnej.

Biorąc pod uwagę powyższe, Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert ulega zmianie, w związku z powyższym:

1) pkt 11.10. SIWZ otrzymuje brzmienie:

„11.10. Ofertę wraz z załącznikami należy umieścić w zamkniętym opakowaniu (kopercie), które należy zaadresować oraz opisać według poniższego wzoru:

Urząd do Spraw Cudzoziemców ul. Taborowa 33, 02-699 Warszawa
„Oferta na modernizację rozdzielni głównej niskiego napięcia w budynku Urzędu do Spraw Cudzoziemców przy ul. Taborowej 33 w Warszawie 40/ROZDZIELNIA ELEKTRYCZNA/PN/19

Otworzyć na jawnym otwarciu ofert w dniu 24.10.2019 r. o godz. 11:15”;

2) pkt 12.1. SIWZ otrzymuje brzmienie:

„12.1. Ofertę w zamkniętym opakowaniu (kopercie) opisanym jak w pkt 11.10 SIWZ, należy złożyć **do dnia 24.10.2019 r. do godziny 11:00** w siedzibie Zamawiającego przy ul. Taborowej 33 w Warszawie **bezpośrednio w Biurze Podawczym lub przesać na adres:** Urząd do Spraw Cudzoziemców Wydział Zamówień Publicznych ul. Taborowa 33, 02-699 Warszawa. Biuro Podawcze jest czynne w dni robocze od poniedziałku do piątku w godz. 8.15 -16.15.”;

3) pkt 12.4. SIWZ otrzymuje brzmienie:

„12.4. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego **przy ul. Taborowej 33 w Warszawie**, w dniu **24.10.2019 r. o godzinie 11:15.**”.

DYREKTOR GENERALNY
Urzędu do Spraw Cudzoziemców

Arkadiusz SZYMAŃSKI

NACZELNIK
WYDZIAŁU ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH
BIURA DYREKTORA GENERALNEGO
Urzędu do Spraw Cudzoziemców

Ewa SMĘT

Z-CA DYREKTORA
BIURA DYREKTORA GENERALNEGO
Urzędu do Spraw Cudzoziemców

Maria MAZUR

jeżeli w niniejszej korespondencji podała Pani/Pan swoje dane osobowe to szczegółowe informacje dotyczące ich przetwarzania dostępne są na stronie administratora danych: www.udsc.gov.pl/rodo

if you provided your personal data in this correspondence, detailed information on their processing is available on the found on the personal data administrator's website: www.udsc.gov.pl/rodo